Calculo diferencial para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2024

Tarea 8
(Para el 10 oct, 2024, 16:30)

Para cada una de las siguientes funciones y(z) encuentra

lLy=4dzr—=x

las intersecciones de su gréfica con el los ejes x y y

su derivada y'(z);

sus minimos/méximos localesn (" = 0);

los valores de x para los cuales y(z) es creciente/decreciente (y' > 0, 3 < 0);

los valores de x para los cuales la gréifica de y(z) es convexa/concava (y” > 0, y" < 0).
la ecuacién de la recta tangente en (g, y(zo)).

Dibuja la gréfica de y(z), junto con la recta tangente del inciso anterior, asegurando
que tu dibujo es consistente con toda la informacién anterior.

3, o = —1.

2. y=1-sen2z, zg=—371/2.

3. y= 6_12, zo = V2.
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4. y=———, x>0, x9=2.
T
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5 y=14+z—2In(1+2?), 19 =0.

Nota. En el caso (5), para las intersecciones con el eje de z, basta dar una aproximacién.



